Melyik esetben nem tapasztalhatd hidrogéngaz keletkezése?
A) Ha rézre tomény sosavat ontunk.

B) Ha vasra hig kénsavat dntunk.

C) Mikdzben az iparban metanbol acetilént allitanak eld.

D) Ha natriumot vizbe tesziink.

E) Ha az ammonia elemeire bomlik

Melyik két anyag kolcsonhatasa soran figyelheté meg gazfejlodés?
A) Ezust és natrium-hidroxid-oldat.

B) Réz és desztillalt viz.

C) Sosav és kalcium-karbonat.

D) Magnézium-oxid és viz.

E) Konyhaso és sésav.

Melyik allitas nem igaz?

A) A redoxi reakciok soran elektronatmenet torténik.

B) Elektroliziskor redoxi reakcio jatszodik le.

C) Sav-bazis reakcidokban protonatmenet torténik.

D) A galvanelemekben sav-bazis folyamat kémiai energiaja alakul elektromos
energiava.

E) A csapadékképzddési reakciokban a reakcié soran szilard anyag valik Ki.

Melyik az a folyamat, ami nem a leirt egyenlet szerint jatszodik le?

A) Vas oldasa sésavban: Fe + 2 HCI =FeCl> + H»

B) Ezist reakcioja tomény HNOsz-oldattal: 2 Ag + 2 HNO3z = 2 AgNOs + H»
C) Kalium reakcidja NaOH-oldattal: 2 K + 2 H,O =2 KOH + H>

D) Vasat meritlink CuSOs-oldatba: Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

E)Vas el6allitasa termitreakcioval: Fe;O3 + 2 Al = 2 Fe + Al,O3

. Az oxigénnel valé reakcio...

A) mindig exoterm.

B) mindig endoterm.

C) mindig egyesulés.

D) mindig megfordithaté folyamat.
E) mindig redoxi atalakulas.

. A sav koncentracidjatol fuggetlentl melyik esetben nem keletkezhet
hidrogéngéaz?

A) Natrium + ecetsav.

B) Cink + s6sav.

C) Réz + salétromsav.

D) Aluminium + salétromsav.

E) Vas + kénsav.



7.

10.

Melyik folyamat soran nem keletkezik hidrogén?
A) Sosav elektrolizise grafitelektrédok kozott.

B) Cink reakcioja hig kénsavoldattal.

C) Szén reakcidja vizgdzzel magas hdmérsékleten.
D) Metén reakcidja klorral UV-fény hatéaséara.

E) Nétrium reakcidja vizzel.

Az alabbi vegyiiletek 1 moljat pontosan elegendé mennyiségii oxigénben
tokéletesen elégetjik, majd az égésterméket —10 °C-ra hiitjiik. Melyik anyag
esetén kapjuk igy a legnagyobb térfogatl gazt?

A) Metan

B) Acetaldehid

C) Etil-alkohol

D) Aceton

E) Butan

A mészko és a sdsav reakcioja soran...
A) csapadéek keépzodik.

B) az oldatban szinvaltozas torténik.

C) szintelen, szagtalan gaz fejlodik.

D) szuros szagl, mérgezo gaz fejlodik.
E) redoxireakci6 jatszodik le.

Melyik folyamatban nem keletkezik szén-dioxid?
A) Gyemant égése.

B) Mészegetés.

C) Szodabikarbdna és ecet reakcidja.

D) Egetett mész és sosav reakcidja.

E) Mészko kivalasa kemény karsztvizbol.



